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Олександр Лапін / Фото з відкритих джерел

вторгнення росії довічний вирок київ Олександр Лапін руслан кравченко
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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Український суд заочно засудив до довічного ув’язнення одного з ключових

російських командувачів, який керував наступом на Київ у перші тижні

повномасштабного вторгнення. Йдеться про генерал-полковника

Олександра Лапіна, якого визнали винним у веденні агресивної війни проти

України.

Про це повідомив Руслан Кравченко.

За даними слідства, у лютому та березні 2022 року Олександр Лапін

безпосередньо керував діями російських військ під час наступу на Київ, а також

на території Чернігівської та Сумської областей.

Прокурори довели, що генерал не лише координував підлеглі підрозділи, а й

брав участь у плануванні та забезпеченні бойових операцій.

«Саме під його командуванням російські війська окуповували населені пункти

Чернігівської та Сумської областей та просувалися до Києва лівим берегом

Дніпра», — зазначили в Офісі генпрокурора.

Суд визнав Лапіна винним за двома статтями Кримінального кодексу України:

* посягання на територіальну цілісність і недоторканність України;

* планування, підготовка та ведення агресивної війни.

Оскільки генерал перебуває на території Росії, вирок ухвалили заочно. Довічне

покарання почне відраховуватися з моменту його затримання.

Олександр Лапін командував угрупованням військ «Центр» і відповідав за наступ

російської армії з території Білорусі та Росії у напрямку Київської, Чернігівської та

Сумської областей.

Після відступу з півночі України його війська брали участь у боях за

Сєвєродонецьк і Лисичанськ. За ці операції російський правитель Володимир

Путін присвоїв Лапіну звання «Героя Росії».

Восени 2022 року генерал опинився в центрі скандалу після втрати Лимана. Тоді

його різко критикували Рамзан Кадиров та Євген Пригожин, які звинувачували

військового у провалах на фронті.

Ще один резонансний епізод стався навесні 2022 року, коли російські

пропагандистські медіа показали, як Лапін особисто нагороджує полк свого сина

Дениса Лапіна. Це відбувалося на тлі відступу російських військ із Чернігівської

області та значних втрат підрозділу.

У вересні 2025 року російські ЗМІ повідомляли, що Лапіна було звільнено з

військової служби після чергових невдач армії РФ.
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